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Verloop van veeltermen en rationale functies 

 1. Gegeven is de functie   3 2
1f x x x ax    , met parameter aℝ .  

a) 
 Voor welke aℝ  heeft f  geen extrema?  

b)  Voor welke aℝ  staat de raaklijn in 2x   loodrecht op de rechte 3 0r x y   ?    

 2. 
 Een draad van 1m wordt in twee stukken geknipt. Met het ene stuk maak je een vierkant en met het 

andere stuk een gelijkzijdige driehoek.  

Waar moet je de draad doorknippen opdat de som van de oppervlaktes van vierkant en driehoek minimaal 

zou zijn?  

 
3.  Bepaal aℝ , als de x -waarde waarvoor de functie  
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
 haar minimum bereikt het 

dubbele is van de x -waarde waarvoor ze haar maximum bereikt. 

 
4.  Bepaal 
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
 het punt  1,2P   als buigpunt heeft. 

  Bepaal in dat geval ook de vergelijking van de buigraaklijn in P .  

Veel succes! 

  



Antwoorden (moeilijkheidsgraad : eenvoudig, : gemiddeld, : lastig, : erg moeilijk) 

1.  a) 
1

3
a       b) 5a    

2.  Er moet worden doorgeknipt op ongeveer 56,5 cm en met het kleinste stuk moet het vierkant gevormd worden. 

3.  3a    

4.  8, 3a b   en in dat geval is 3bt y x   . 

  


